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zbrojnice a nový asfalt před garážemi. My jsme se do zve-
lebování zázemí zapojili svépomocí – vlastními silami 
jsme připravovali stavební otvory pro instalaci nových 
vrat a vymalovali vnitřní prostory.

Právě teď, v úvodu roku 2026, probíhá v budově ha-
sičské zbrojnice rekonstrukce kuchyně. Tato investice 
je hrazena z rozpočtu obce, protože kuchyně slouží ši-
roké veřejnosti při rodinných oslavách a společenských 
akcích. Členové sboru se aktivně zapojili především do 
vyklízení prostor a přípravných prací před zahájením 
samotné stavby. Po dokončení úprav kuchyně je v plánu 
také rekonstrukce elektroinstalace v garážích. Důležité 
je také připomenout, že horní patro budovy je dlouhodo-
bě pronajímáno a veškerý příjem z nájmu putuje přímo 
do rozpočtu obce.

MLADÍ HASIČI: NAŠE BUDOUCNOST V AKCI
Pod vedením Marie Švidraňové a za aktivní podpory 

Michaely Laňarové a Filipa Švidraně u nás roste skvělá 
mladá generace. Děti se loni nejen připravovaly na závo-
dy, kde mladší dívky pravidelně sbíraly medaile, ale učily 
se i základy první pomoci. Kolektiv utužily při „Hořcové 
výzvě“, letním táboře i víkendovém soustředění v Janové. 
Rok jsme s dětmi zakončili návštěvou Mikuláše s čer-
tem a společným těšením se na další sezónu. Chceme 
poděkovat Obci Hodslavice za finanční podporu, dětem 
a rodičům za důvěru.

SBOR A ŽIVOT V OBCI
Hasiči Hodslavice jsou tu pro vás po celý rok. V čer-

venci jsme si společně užili Letní večer, zapojili jsme se 
do silvestrovského běhu a nesmírně nás těší vaše účast 
na akci „Daruj krev s hasiči“. Rok 2025 jsme uzavřeli 
předvánočním prodejem kaprů, kde nás nejvíce potěšilo, 
že jste se u nás zastavili na punč či zelňačku a společně 
jsme podebatovali. Letošní únorový ples pak jen potvrdil 
skvělou atmosféru a soudržnost, která v naší obci panuje.

PODĚKOVÁNÍ
Náš sbor má 122 členů a každý z nich je důležitý. Ob-

rovský dík patří vedení obce v čele s paní starostkou a pa-
nem místostarostou za podporu naší činnosti a zajištění 
moderního vybavení. Děkujeme také všem sponzorům 
a především našim rodinám za to, že při nás stojí, i když 
zrovna utíkáme k zásahu.

Bohu ke cti, bližnímu ku pomoci!

Hasiči Hodslavice:
rok 2025 v nasazení i v srdci obce

LUBOMÍR ADAM (VEL ITEL  JEDNOTKY A SBORU) ,  LEOŠ TUREK (STAROSTA SBORU)

Vážení spoluobčané, sousedé, možná nás potkáváte 
na plese, u prodeje kaprů nebo při práci s dětmi. To je ta 
viditelná, veselá tvář našeho sboru. Pak je tu ale i ta dru-
há – když zazvoní telefon a operační středisko (KOPIS) 
ohlašuje výjezd. V tu chvíli necháváme rozdělanou práci 
nebo rodinu u večeře, potvrzujeme hovor a na základě 
informací z operačního střediska do pár minut vyrážíme 
ze zbrojnice tam, kde je potřeba pomoci.

Na našich praporech hrdě nosíme symbol a závazek, 
který provází hasiče už po generace: „Bohu ke cti, bližní-
mu ku pomoci, vlasti k rozkvětu.“ Toto humánní heslo 
pro nás i dnes znamená slib, že se na nás můžete kdykoliv 
spolehnout. Dovolte nám ohlédnout se za uplynulým ro-
kem 2025 i za událostmi, které odstartovaly rok nový.

JEDNOTKA: PROFESIONÁLNÍ POMOC V DOBROVOLNÉM ČASE
I když jsme dobrovolníci, naše příprava musí být 

profesionální. Všech 22 zásahů v roce 2025 vyžadova-
lo soustředění a odbornost. Pomáhali jsme u 8 požárů, 
řešili 9 technických pomocí (od transportu pacientů 
pro ZZS až po čištění vodojemu) a zachraňovali zvířata 
v nouzi. Stále máme v živé paměti náročný rok 2024 a boj 
s povodněmi, což nás jen utvrdilo v tom, jak důležitý je 
neustálý výcvik a kvalitní vybavení.

Naše pátky nepatří odpočinku, ale odborné přípravě, 
výcviku, údržbě techniky i opravám na zbrojnici. Tuto 
náročnou činnost členové jednotky absolvují ve svém 
volném čase a bez nároku na odměnu. V uplynulém roce 
si v Ústřední hasičské škole zvýšil odbornost Petr Turek 
(velitel) a členové jednotky Lubomír Adam, Leoš Turek 
a Lukáš Kulíšek si zde úspěšně prodloužili odbornost 
strojníka.

MODERNÍ VYBAVENÍ A ZÁZEMÍ
Díky finanční podpoře obce se nám v roce 2025 po-

dařilo významně posílit vybavení jednotky pro zásahy 
v náročných podmínkách. Pořízeno bylo:

• 6 ks speciálních suchých obleků Agama pro práci 
na vodě,

• házecí pytlíky pro záchranu osob z hladiny a plo-
vací vesty,

• snížený koš na kalové čerpadlo a nové zásahové 
hadice.

Z dotace Moravskoslezského kraje jsme navíc získa-
li přilby pro technický zásah. Tato modernizace je pro 
nás klíčová i s ohledem na zkušenosti z povodní v roce 
2024. Velkou změnou k lepšímu byla také nová střecha 
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a to ve výši 200 Kč. Rozhodným obdobím pro určení věku dítěte 
je 1. ledna kalendářního roku. Úleva se nevztahuje na rodiče. Není 
potřeba o úlevu písemně žádat. Studenti starší 18ti let platí 800 Kč.

Př.: Rodina se čtyřmi dětmi do 18 let zaplatí za komunální odpad 
4000 Kč (rodiče 2x800 Kč, děti 4x600 Kč).

Př.: Rodina se čtyřmi dětmi - 3 děti do 18 let a student do 26 let 
zaplatí 4200 Kč (rodiče 2x800 Kč, děti 3x600 Kč, student 800 Kč).

Př.: Rodina se třemi dětmi - 2 děti do 18 let a student do 26 let 
zaplatí 4000 Kč (sleva se na děti nevztahuje).

účet obce:  1765703319/0800  
konstantní symbol: 558
variabilní symbol: 1345000xxx
(za xxx doplníte své číslo popisné)

Pokud uplatňujete osvobození od platby poplatku, doručte 
vyplněnou žádost nejpozději do 31.3.2026.

POPLATKY ZE PSŮ
Sazba poplatku činí za jednoho psa 200 Kč, za dalšího psa té-

hož držitele 250 Kč. Poplatek uhraďte převodem na účet obce: 
1765703319/0800, variabilní symbol: 1341000xxx (za xxx doplníte 
své číslo popisné). Držitelé psů prosíme o nahlášení úmrtí psa na 
adresu: podatelna@hodslavice.cz nebo na tel. č. 556 750 237. Po-
platky v hotovosti můžete uhradit na pokladně v úřední dny: pon-
dělí 8:00 - 11:00 13:00 - 17:00., středa 8:00 - 11:00 13.00 - 17:00 
(prosíme, dodržujte pokladní hodiny!!!) Pokud se potřebujete zeptat, 
nebo upřesnit platbu, volejte na tel.: 556 750 237, nebo pište na mail: 
ekonom@hodslavice.cz.

MIMOŘÁDNÝ VÝVOZ 
BIOODPADU

V pátek 27. 3. 2025 v odpoledních hodinách budou na pravidelná 
místa v obci umístěny velkoobjemové kontejnery na bioodpad. Jejich 
vývoz bude proveden v pondělí 29. 3. 2025. Je zde možno umísťovat 
bioodpad, který je běžně odkládán do hnědých svozových nádob. 
Velkoobjemové nádoby budou označeny znakem obce a nápisem 
BIOODPAD.

Hnědé kontejnery na BIO ODPAD budou na svých obvyklých 
stanovištích umístěny od středy 8. 4. 2026 a dne 15. 4. 2026 budou 
poprvé v roce 2026 vyvezeny. Vývozy pak budou probíhat pravidelně 
každou středu.

PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET 
HODSLAVICE 2O26
Protože nejlepší nápady často vznikají přímo mezi lidmi!

O CO JDE?
V Hodslavicích dáváme lidem prostor ukázat, co by podle nich 

obci nejvíc slušelo. Máte nápad, jak zkrášlit okolí, opravit zapome-
nuté místo nebo přidat něco, co tu chybí? Teď je vaše chvíle! Obec 
díky tomu zjistí, co občané opravdu chtějí – a vy můžete být u toho.

KDO MŮŽE PŘIHLÁSIT PROJEKT?
Stačí splnit pár jednoduchých věcí:
• mít nápad (od lavičky až po konkrétní návrh na zlepšení či oži-

vení veřejného prostoru v obci)
• být občan Hodslavic 15+ nebo zástupce místního spolku,
• projekt musí být na obecním pozemku nebo v obecní budově,
• dodat potřebné přílohy.
Maximální cena jednoho projektu je 100 000 Kč. Celkem je v roz-

počtu připraveno 300 000 Kč.
JAK TO CELÉ PROBĚHNE?
• 10. 3.–31. 5. 2026: sběr projektů
• Kontrola, hodnocení a konzultace s předkladateli
• Červenec: veřejné představení projektů (i s případnými otáz-

kami komise)
• Komise vybere projekty do finále
• 1. 8.–15. 8. 2026: veřejné hlasování (pokud se do limitu vejdou 

všechny projekty, hlasování odpadá)
• Od srpna 2026 do října 2027: realizace vítězných nápadů
Podrobné informace k podání žádosti a průběhu výzvy Participa-

tivní rozpočet obce Hodslavice 2026 naleznete na webových strán-
kách obce – sekce Participativní rozpočet.

FOTOGRAFIE: VÝZVA
Vážení spoluobčané, Obec Hodslavice připravuje vydání publika-

ce Čtení o Hodslavicích II.
V této souvislosti vás pracovní skupina pověřena přípravou této 

knihy žádá o pomoc a spolupráci. Máte – li doma historické foto-
grafie budov, přírody a akcí ze života naší obce, buďte tak laskavi 
a přineste je k naskenování a zarchivování na obecní úřad.

Budeme vám nesmírně vděčni za každou fotografii.
Děkujeme za spolupráci a budeme se těšit na konečný výsledek 

práce, která bude hotova v květnu 2028 v čase oslav 230. výročí na-
rození Františka Palackého a 30. výročí od prvního vydání Čtení 
o Hodslavicích.

Obec 
informuje

ZPRÁVY ZASTUPITELSTVA,  RADY A OBCE

74. SCHŮZE RADY OBCE 
5. 2. 2O26: USNESENÍ
VÝPIS VYBRANÝCH USNESENÍ — ÚPLNÉ ZNĚNÍ NA UZOB.CZ/HODSLAVICE
Rada obce na své schůzi schválila:

• podmínky výzvy spolku Skrojek, z.s., k projektu „Hodslavice 
ožívají nápady“ na rok 2026,

• realizaci inženýrsko‑geologického průzkumu pro projekt „Stabi-
lizace svahu Hodslavice“ dle cenové nabídky firmy GESICON, s. r. o.,

• Sml. o reklamě a propagaci s firmou Recovera Využití zdrojů, a. s.,
• finanční dar za výkon správce společenských prostor hasičské 

zbrojnice,
• rezervaci veřejných ploch na obecních pozemcích kolem Kaca-

baje pro discgolfový turnaj v termínu 18. 4. 2026,
• smlouvu o poskytování právních služeb s advokátem JUDr. Kar-

lem Bockem,
• schvaluje cenovou nabídku za zpracování zpravodaje na rok 

2026 od firmy Panfolk, s. r. o.,
• návrh změny názvu autobusové zastávky Hodslavice nákupní 

středisko na Hodslavice rodný dům Františka Palackého.
Rada obce na své schůzi vzala na vědomí:
• informaci ředitelky Základní školy a mateřské školy Hodslavice 

o uzavření mateřské školy v době prázdnin ve dnech 29. 6.–3. 7. 2026, 
3.–31. 8. 2026, 29. a 30. 10. 2026, 23. 12. 2026 a 28.–31. 12. 2026 
a udělení ředitelského volna pro žáky základní školy ve dnech 29. 
a 30. 6. 2026.

75. SCHŮZE RADY OBCE 
18. 2. 2O26: USNESENÍ
VÝPIS VYBRANÝCH USNESENÍ — ÚPLNÉ ZNĚNÍ NA UZOB.CZ/HODSLAVICE
Rada obce na své schůzi schválila:

• ocenění členů spolků, kteří se aktivně věnují práci s dětmi a mládeží,
• Smlouvu o poskytnutí dotace ve výši 20 000 Kč organizaci 

Skrojek z.s., určenou na zapojení obce Hodslavice do výzvy na pod-
poru aktivních občanů s názvem „Hodslavice ožívají nápady“,

• Dohodu o narovnání s firmou Metrostav, a. s., narovnávající spor-
ná práva a povinnosti v reklamačním řízení, vyplývající z uzavřené 
Smlouvy o dílo na realizaci stavby „Odkanalizování obce Hodslavice“,

• přijetí příspěvku od Nadace O2 ve výši 100 000 Kč pro ZŠ a MŠ 
Hodslavice na vzdělávací aktivity v oblasti bezpečí na internetu, digitál-
ního zdraví a mediální gramotnosti v rámci programu O2 Chytrá škola,

• kupní smlouvu a smlouvu o věcném břemenu se dvěma občany,
• Licenční smlouvu s firmou ALIS, spol. s r. o., na služby spojené 

s užíváním ekonomického softwaru.
Rada obce na své schůzi vzala na vědomí:
• obdržení dotace z Integrovaného regionálního operačního pro-

gramu na projekt „Rekonstrukce odborné učebny přírodních věd 
včetně bezbariérových úprav v ZŠ a MŠ Hodslavice“.

POPLATKY ZA ODPADY
Sazba poplatku za odpad pro rok 2026 se nemění, dle OZV 

č. 1/2024 je stále ve výši 800,- Kč/osobu.

Poplatek je splatný jednorázově, a to do 31.03. příslušného 
kalendářního roku nebo ve dvou stejných splátkách, nejpozději v 
termínech do 31.3. a 30.9. příslušného kalendářního roku. Např. 
čtyřčlenná rodina pošle jednorázově 3200 Kč (nebo 1600 Kč do 31.3. 
a 1600 Kč do 30.9.).

Úleva se poskytuje každému dítěti do 18 let v rodině, která 
má 3 a více dětí ve věku do 18 let žijících ve společné domácnosti, 
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POZOR, ZMĚNA!

18. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
SE USKUTEČNÍ V ÚTERÝ 17. BŘEZNA 
V 18:OO V KLUBOVNĚ OBECNÍHO ÚŘADU



Školní 
zprávičky

ZŠ A MŠ FRANTIŠKA PALACKÉHO HODSLAVICE

OBROVSKÝ 
ÚSPĚCH V SOUTĚŽI 
KONVERZACE 
V ANGLICKÉM 
JAZYCE
Renata Pernická

Skvělého úspěchu dosáhli žáci naší školy 
v okresním kole soutěže Konverzace v an-
glickém jazyce, které se uskutečnilo dne 
4. února 2026 v Novém Jičíně.

Ondřej Sobotka, žák 9. třídy, si z náročné 
soutěže odvezl výborné 2. místo a stříbrnou 
medaili. Svým výkonem si zároveň vybojo-
val postup do krajského kola, které proběhne 
20. dubna 2026 v Ostravě. Tento mimořádný 
úspěch je výsledkem jeho pečlivé přípravy, 
jazykových dovedností i schopnosti pohotově 
reagovat v konverzaci.

Velmi dobrého výsledku dosáhl také Da-
niel Plešek ze 7. třídy, který se ve své kate-
gorii umístil na 14. místě z celkového počtu 
37 účastníků. I on předvedl kvalitní výkon 
a cenné zkušenosti jistě zúročí v dalších roč-
nících soutěže.

Oběma žákům srdečně blahopřejeme 
a děkujeme za vzornou reprezentaci ško-
ly. Ondřeji budeme držet palce v krajském 
kole a přejeme mu mnoho dalších studijních 
úspěchů.

LYŽAŘSKÝ KURZ
Petra Váňová

Lyžařský výcvikový kurz žáků 7. roční-
ku doplněný pěti žáky 8. ročníku proběhl ve 
dnech 9. – 13. 2. 2026. Žáci byli ubytováni 
přímo pod sjezdovkou SKI AREÁLU ME-
ZIVODÍ v penzionu Ledovec.

Lyžařského výcviku se zúčastnilo cel-
kem 21 žáků. Na svahu se o děti starali tři 
instruktoři. Kurz proběhl za ideálních sně-
hových podmínek. Začátečníci se v průběhu 
týdne naučili ovládat své lyže a ti pokroči-
lejší společně s instruktory zdokonalili své 
techniky. Žáci si mohli vyzkoušet i krátké 

lyže SNOWFEET. Každý večer na ně čekal 
zábavný program v podobě únikové hry, kar-
nevalu či kvízu. Letošní lyžák byl úspěšný, 
nikdo se nezranil a všichni si ho užili.

ZÁPIS DO 1.TŘÍDY JE 
ÚSPĚŠNĚ ZA NÁMI
Renata Pernická

V  úterý 10. února  2026 proběhl na 
naší škole zápis do 1. třídy pro školní rok 
2026/2027. Budoucí prvňáčci dorazili v do-
provodu svých rodičů a s nadšením plnili při-
pravené úkoly.

Děti předvedly své dovednosti při kreslení, 
poznávání barev i v krátkém povídání. Celé 
odpoledne se neslo v přátelské a slavnostní 
atmosféře.

Těšíme se na naše nové školáky v září.
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HODSLAVICE OŽÍVAJÍ NÁPADY  
– přidejte ten svůj! 

Dáme Vám finance i podporu,  
stačí jen dvě minuty na přihlášení! 

 

: 

 

 

POTŘEBUJETE VÍCE INFORMACÍ? 
Ozvěte se na +420 737 241 355  

paní Evě Arnošt  
nebo na +420 739 267 523  

paní Věře Mikšíkové.  
Rády Vám pomůžou s vyplněním formuláře 

a poví více. 

A jak svůj nápad přihlásit? 
Stavte se v úředních hodinách přímo na 
podatelnu obce, kde jsou pro Vás 
formuláře již vytištěny nebo 

vyplňte online PRÁVĚ TEĎ! 

I letos dáváme prostor tvořivým a aktivním občanům ve věku od 14 do 30 
let, kteří by obohatili život v naší obci!  

Chtěli byste v obci uspořádat nějakou akci či zrealizovat aktivitu, 
která u nás ještě není, a Vy si myslíte, že by být měla?  

Zapojte se a zrealizujte ji s naší podporou! Stačí vyplnit jednoduchý 
formulář a my se Vám ozveme. Pomůžeme s přípravou akce, její realizací, 
zajištěním zázemí pro akci i s propagací!  

Těšíme se na spolupráci, Vaše obec :) 

z odpadu příležitost

Pomáháme obcím a firmám 
proměnit odpad ve zdroj se 
smysluplným využitím pro 
budoucnost.

Více na
www.recovera.cz



MATEŘSKÁ ŠKOLA 
V ÚNORU 2O26
Paní učitelky z mateřské školy

Únor byl v naší mateřské škole měsícem 
plným zážitků, radosti i nových zkušeností. 
Společně jsme si ho opravdu užili a každý tý-
den přinesl něco zajímavého.

V rámci vzdělávacích aktivit jsme se vě-
novali tématu emocí – povídali jsme si o tom, 
jaké pocity známe, jak je poznáme a jak s nimi 
pracovat. Děti si vyzkoušely různé hry, dra-
matizace i výtvarné činnosti, díky kterým se 
učily vyjadřovat radost, smutek, překvapení 
nebo třeba vztek. Velkou oblibu mělo také 
téma pohádek. Četli jsme si známé příběhy, 
hráli pohádkové scénky a rozvíjeli fantazii.

Nezapomněli jsme ani na tradiční Maso-
pust. Povídali jsme si o zvycích a tradicích, 
vyráběli jsme masky a užívali si veselou at-
mosféru. Vyvrcholením byl náš maškarní kar-
neval, který byl letos obohacen o vystoupení 
kouzelníka Čárymáryfuka. Děti byly nadšené 
z kouzel, triků i společné zábavy v kostýmech.

Únor byl také ve znamení lásky a přátel-
ství. Den před valentýnem jsme si v barvách 
lásky užili taneční párty. Povídali jsme si 
o tom, co pro nás znamená kamarádství a jak 
si můžeme navzájem dělat radost.

Společně jsme vyrazili do solné jeskyně 
v Novém Jičíně, kde jsme si užili příjemné re-
laxační chvíle a podpořili své zdraví. Velkým 
zážitkem byla také návštěva kina, kde jsme 
zhlédli pohádku o ptáčcích: Letíme 2. Děti si 
film velmi užily a ještě několik dní si o něm 
nadšeně povídaly.

Sportovní nadšení jsme si vyzkoušeli při 
sportovní olympiádě v tělocvičně ZŠ, kde 
si děti zasoutěžily v  různých disciplínách 
a podpořily týmového ducha. Novinkou to-
hoto měsíce bylo také zahájení lekcí plavání. 
První lekce proběhly s velkým nadšením a děti 
si postupně zvykají na vodní prostředí i nové 
dovednosti. A protože nám počasí přálo, uží-
vali jsme si i sněhovou nadílku. Stavěli jsme 

sněhuláky, dělali andílky do sněhu a radovali 
se z pravé zimní atmosféry na naší zahradě 
mateřské školy. Únor byl zkrátka pestrý, plný 
smíchu, objevování i společných zážitků.

SCRABBLE JUNIOR 
TOURNAMENT
Renata Pernická

Na Masarykově gymnáziu Příbor se pra-
videlně konají různé vzdělávací a soutěžní 
akce, mezi nimi také turnaj v anglickém 
Scrabblu. V únoru 2026 se zde uskutečnil 
Scrabble Junior Tournament určený pro 
žáky základních škol.

Naši školu reprezentovali Ondřej Sobotka 
(9. třída) a Tomáš Kula (8.B třída), kteří se 
v konkurenci 28 účastníků umístili na 14. 
a 23. místě. Turnaj byl součástí programu 
podporujícího jazykové vzdělávání a rozvoj 
slovní zásoby i komunikačních dovedností 
v angličtině.

Oběma žákům děkujeme za vzornou re-
prezentaci školy a přejeme mnoho dalších 
studijních i soutěžních úspěchů.

RODILÝ MLUVČÍ 
JE STÁLE 
SOUČÁSTÍ VÝUKY 
ANGLIČTINY
Renata Pernická

Výuka anglického jazyka na naší škole je 
i nadále obohacena o spolupráci s rodilým 
mluvčím. Thomas Skinner se pravidelně 

zapojuje do hodin napříč ročníky.
Žáci tak mají jedinečnou příležitost ko-

munikovat s rodilým mluvčím, zdokonalo-
vat svou výslovnost, rozšiřovat slovní zásobu 
a získávat větší jistotu při mluveném projevu. 

Důraz je kladen především na konverzaci, 
přirozené jazykové situace a odbourávání 
obav z komunikace v cizím jazyce.

Setkávání s rodilým mluvčím přináší do 
hodin autentickou atmosféru a motivuje 
žáky k aktivnímu používání angličtiny. Jsme 
rádi, že tato spolupráce pokračuje a přispívá 
ke zkvalitňování jazykového vzdělávání na 
naší škole.

DEVÁŤÁCI PODÁVALI 
PŘIHLÁŠKY NA 
STŘEDNÍ ŠKOLY
Renata Pernická

Žáci 9. třídy mají za sebou důležitý krok ve 
svém studijním životě. V období od 1. února do 
20. února 2026 podávali přihlášky na střední 
školy prostřednictvím elektronického systé-
mu Dipsy.

Celý proces probíhal online, což žákům 
umožnilo pohodlné a  přehledné odeslání 

přihlášek na vybrané obory. Pedagogové byli 
žákům i rodičům k dispozici při konzultacích.

Současně si deváťáci mohli vyzkoušet také 
přijímací zkoušky nanečisto, aby získali před-
stavu o jejich průběhu i náročnosti. Tato zku-
šenost jim pomohla lépe se připravit na ostrý 
termín a snížit případnou nervozitu.

Všem žákům přejeme mnoho úspěchů 
u přijímacích zkoušek a šťastnou volbu bu-
doucího studia.

ZIMNÍ OLYMPIJSKÉ 
HRY 2O26
Barbora Veselá

Na naší základní škole proběhla zimní 
olympiáda pro děti z nižšího stupně a pro-
měnila běžný školní den v radostné sportov-
ní dobrodružství. Celé dopoledne se neslo ve 
znamení pohybu a soutěžení.

Program byl pestrý a sportovně zaměřený 
tak, aby si každý mohl najít svou oblíbenou 
aktivitu. Velký úspěch měl slalom na lyžích, 
kde si malí závodníci vyzkoušeli obratnost 
a rychlost mezi kužely. Nechybělo ani stříle-
ní na terč, které prověřilo jejich soustředění 
a přesnost. Spoustu smíchu a radosti přinesla 
bobová dráha a neméně oblíbený byl také cu-
rling, při kterém si děti vyzkoušely týmovou 
spolupráci i taktiku.

Celá olympiáda se nesla v duchu fair play, 
podpory a vzájemného fandění. Bylo krásné 
sledovat, jak si děti navzájem drží palce a ra-
dují se nejen z vlastních úspěchů, ale i z úspě-
chů svých spolužáků.
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Co nového
pod Trojačkou

ZPRÁVY KULTURNÍ  KOMISE  A SPOLKŮ

MASOPUST 2O26
Michaela Čípová Rivcová, Vlastimil Socha

V sobotu 14. února 2026 se v naší obci opět uskutečnil tradiční 
masopustní průvod. Po minulých vydařených ročnících jsme se těšili, 
že se znovu společně setkáme, a naše očekávání se naplnila.

Masopustní veselí tradičně odstartovalo na dolním konci V Hos-
půdce na Dolním, kde se po 13hod. začaly scházet masky. Sešlo se 
jich hodně a nechyběl Laufr, medvěd ani další tradiční postavy, které 
k masopustu neodmyslitelně patří. Panovala výborná nálada, masky 
se vzájemně upravovaly, muzikanti ladili nástroje a všichni jsme se 
těšili, až průvod vyrazí do dědiny.

Po úvodním slovu a svolení paní starostky k zahájení se průvod za 
doprovodu muziky vydal po známé trase. V čele kráčel Laufr, který 
na každé zastávce pronesl tradiční řeč, a medvěd poctivě vytančil 
přítomné dámy. Hudba, zpěv a smích se nesly ulicemi a postupně se 
k nám přidávali další občané – někteří v maskách, jiní jen tak pro 
radost z účasti.

Na jednotlivých stanovištích na nás čekalo bohaté občerstvení, 
za které patří velké poděkování všem, kteří se zapojili. Nechyběly 
koblihy, koláčky, jednohubky, klobásky ani něco na zahřátí. Každá 
zastávka měla své kouzlo a opět se potvrdilo, že Hodslavjani se umí 
nejen dobře bavit, ale také pohostit.

Průvod pokračoval kolem školy, přes Lechu k bytovkám a dále 
na Balkán. Letos nás potrápilo počasí a od poloviny průvodu jsme 
šli za vydatného sněžení, ale ani to nás neodradilo od našeho veselí.

Večer pokračoval závěrečnou zábavou. Ve Společenském domě 
bylo připravené pohoštění a k tanci i poslechu hrála cimbálová mu-
zika Haluz. Vyvrcholením programu bylo tradiční pochovávání basy, 
které symbolicky ukončilo období masopustního veselí. Nejedna slza 
při této chvíli ukápla, ale vzápětí už parket znovu zaplnil „řeťaz“ a ta-
nečníci všech věkových kategorií.

Letošní masopust byl opět důkazem toho, že tradice mají v naší 
obci své pevné místo. Děkujeme všem maskám, muzikantům, pořa-
datelům i všem, kteří připravili občerstvení nebo se k průvodu přidali. 
Bez vás by tato akce neměla tak krásnou atmosféru.

Těšíme se na setkání při dalších společných akcích v obci Hodslavice.
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
V sobotu 9. května 2026 v 10:00 hod. se na Obecním úřadu 

v Hodslavicích uskuteční slavnostní přivítání narozených občánků 
do svazku naší obce. Osobní pozvánky s bližšími informacemi budou 
rodičům s předstihem doručeny.

12 13

VELIKONOČNÍ
JARMARK

27. 3. od 14:00, KLUBOVNA na OÚ 

Pozvánka
na

Klub seniorů obce HODSLAVICE

Možnost zakoupení velikonočních
ozdob a cukrovinek

O občerstvení postaráno!!!

PÁTEK 27. března 2026
Klubovna KS na OÚ Hodslavice
začátek od 14:00

Srdečně zveme a těšíme se na Vaši účast, výbor KS
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instagram.com/kvalitnifasady
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Společenská kronika obce
NAROZENÍ ,  JUBILEA,  ÚMRTÍ 

JUBILEA V BŘEZNU (5O*55*6O*65*75*8O*85)
Pavla Ebenhöhová, Radim Holeňa, Pavel Geryk, * Radmila 

Doleželová, * Tomáš Blokeš, Alena Špalková, * Eliška Janská, Petr 
Bartončík, * Jan Býma, * Marie Jedlitschková, * Marie Kudělková

 Přejeme hodně zdraví, spokojenost a rodinnou pohodu.

ROZLOUČENÍ V ÚNORU
V měsíci únoru jsme se rozloučili s paní Annou Galiovou.

Jubilanty zveřejňujeme podle databáze zapsaných obyvatel v obci. 
Od 50 do 85 let zveřejňujeme vždy v pětiletých intervalech. Od 90 let 
jsou jubilanti zveřejňováni každoročně. Pokud si někdo nebude přát, 
aby byl ve zpravodaji zveřejněn, může o to požádat alespoň měsíc před 
předpokládaným uveřejněním na OÚ e-mailem, telefonicky nebo 
osobně. Po dovršení 90 let se stačí odhlásit jednorázově. Děkujeme 
za pochopení.

Hodslavský zpravodaj – informační měsíčník pro občany Hodslavic. 
Roznos (11x ročně). Náklad 550 výtisků. Adresa redakce: Obecní 
úřad Hodslavice, č. p. 211, IČO 00297917, zpravodaj@hodslavice.cz, 
556 750 010. Příspěvky neprocházejí jazykovou úpravou. Ev. č. MK 
ČR E 11145. Hodslavice, č. 3/26, vydáno 9. 3. Grafická úprava: Panfolk

24. 5. 2O26
Palackého dědina: 
Pocta Františku Palackému, koncert
kostel Božského Srdce Páně

3O. 5. 2O26
FK: Kácení májky + Den dětí
fotbalové hřiště

13.-14. 6. 2O26
KK, Obec: Den Obce + Pouť
před Obecním domem + parkoviště
Klub chovatelů: Výstava chovatelů
za Obecním domem

2. 5. 2O26
FK: Stavění májky
fotbalové hřiště 

1O. 5. 2O26
KK, ZŠ, MŠ: Den matek
Společenský dům 

23. 5. 2O26
KČT: Palackého stezka, 55. ročník

24. 5. 2O26
KK, obec: Vzpomínka k výročí úmrtí 
Františka Palackého Společenský dům

14. 3. 2O26
Sokol: Pochod pro mozek
od sochy Františka Palackého

28. 3. 2O26
KK: Ukliďme Hodslavice
hodslavské uličky

24. 4. 2O26
Sokol: Pálení čarodějnic
Sokolské hřiště

KVĚTEN 2O26
SDH: Daruj krev s hasiči
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